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No. EREHA EZCES ZR
L&A TLA-LIAABREEEEN TRTFAREBZR (BHN TORTREEHE ¥748,000
2MERE TA- A LABREEEZRARBRTRABREREZR | THRREORTARE ¥1,045,000
3|Ers 7AtAAEFEREDAKBNRBESRTAREBER (ABMKBANRFEORTAIRES ¥946,000
AMUBRITLREBREGEESRHFEERTRREBRETRE | KERBEEORTRARERE ¥2,805,000
5[IlE R TLREHERBERT RREHER ILA DR RIEER ¥858,000
6B RSV TLRKE-I-RIERT RBEBRER RKE-4-DRF RIEER ¥347,000
THUERSY TLAFERERBEFRTRIEEBET FEABESFEEDRTRABER ¥1,188,000
8[ILE R TLEBFIHRBERTF AREBERRT B EFIEERE DO RT RRES ¥289,000
BRIV TLRT VI )7-ERlE- KRB EHRREBZR |R7WI7-D R ¥715,000

10[lE RS TLERFIK AR KGR B RRER SR RIKFED KR ¥149,000

MLERI TLE TR BERTRREBRETR EIRBEORTRRETS ¥440,000

12|l BRIV T LI~ E—T4OT RF RREFER T4=WNE—T409 DIRF R ETE ¥275,000

BULERZDT LR THRIFRT AR EBER ROTRBOBRTFER ¥113,000

14IEREOT LMRAKAKERFERTRIEEBERRE [ KERFEORTRR ¥220,000

15UBERFST L v yA—RTFRIEEBER IRy A—DRF AR ¥740,000
16[ILER4C7 LAt ELARAEEH A EBEHRBEREE [FARBOTHRE ¥553,000
17|t EARREEN -V R R TRIRERRT M-V R EORT AR ER ¥160,000

BILERSCT7LERABRIYRZEEEBERE (BEXAERIEYORE ¥181,236
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No. EREHA EZCES ZR
L&A TLA-LIAABREEEEN TRTFAREBZR (BHN TORTREEHE ¥748,000
2MERE TA- A LABREEEZRARBRTRABREREZR | THRREORTARE ¥1,045,000
3|Ers 7AtAAEFEREDAKBNRBESRTAREBER (ABMKBANRFEORTAIRES ¥946,000
AMUBRITLREBREGEESRHFEERTRREBRETRE | KERBEEORTRARERE ¥2,805,000
5[IlE R TLREHERBERT RREHER ILA DR RIEER ¥858,000
6{ILE R TLRKE-I-RIFERTFRABRERERR RKE-4-DRF RIEER ¥347,000
THUERSY TLAFERERBEFRTRIEEBET FEABESFEEDRTRABER ¥1,188,000
8[ILE R TLEBFIHRBERTF AREBERRT B EFIEERE DO RT RRES ¥289,000
NMUBERIYTLRT Y 7- &R HRBEHRBRERER |R7)I7-DRE ¥715,000
10[lE RS TLERFIK AR KGR B RRER SR RIKFED KR ¥149,000
MLERI TLE TR BERTRREBRETR EIRBEORTRRETS ¥440,000
12E R TLAI - E—TO RTF AR EBERR T4=WNE=T4V9 DIRF AR ETE ¥275,000
BULERZDT LR THRIFRT AR EBER ROTRBOBRTFER ¥113,000
14IEREOT LMRAKAKERFERTRIEEBERRE [ KERFEORTRR ¥220,000
15UBERFST L v yA—RTFRIEEBER IRy A—DRF AR ¥748,000
16[UBRECT L- LIt ALEREEHNEHERREEBER (AR BEOTHBRE ¥550,000
17|t EARREEN -V R R TRIRERRT M-V R EORT AR ER ¥160,000
BILERSCT7LERABRIYRZEEEBERE (BEXAERIEYORE ¥695,640
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No. EREHA EZCES ZR
L&A TLA-LIAABREEEEN TRTFAREBZR (BHN TORTREEHE ¥748,000
2MERE TA- A LABREEEZRARBRTRABREREZR | THRREORTARE ¥1,320,000
3|Ers 7AtAAEFEREDAKBNRBESRTAREBER (ABMKBANRFEORTAIRES ¥946,000
AMUBRITLREBREGEESRHFEERTRREBRETRE | KERBEEORTRARERE ¥2,805,000
5[IlE R TLREHERBERT RREHER ILA DR RIEER ¥858,000
6B RSV TLRKE-I-RIERT RBEBRER RKE-4-DRF RIEER ¥347,000
THUERSY TLAFERERBEFRTRIEEBET FEABESFEEDRTRABER ¥1,188,000
8[ILE R TLEBFIHRBERTF AREBERRT B EFIEERE DO RT RRES ¥289,000
BRIV TLRT VI )7-ERlE- KRB EHRREBZR |R7WI7-D R ¥715,000

10[lE RS TLERFIK AR KGR B RRER SR RIKFED KR ¥149,000

MLERI TLE TR BERTRREBRETR EIRBEORTRRETS ¥440,000

12|l BRIV T LI~ E—T4OT RF RREFER T4=WNE—T409 DIRF R ETE ¥275,000

BULERZDT LR THRIFRT AR EBER ROTRBOBRTFER ¥120,000

14IEREOT LMRAKAKERFERTRIEEBERRE [ KERFEORTRR ¥220,000

15UBERFST L v yA—RTFRIEEBER IRy A—DRF AR ¥748,000
16[ILER4C7 LAt ELARAEEH A EBEHRBEREE [FARBOTHRE ¥550,000
17|t EARREEN -V R R TRIRERRT M-V R EORT AR ER ¥154,000

BILERSCT7LERABRIYRZEEEBERE (BEXAERIEYORE ¥705,716
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No. EREHA EZCES ZR
L&A TLA-LIAABREEEEN TRTFAREBZR (BHN TORTREEHE ¥748,000
2MERE TA- A LABREEEZRARBRTRABREREZR | THRREORTARE ¥1,320,000
3|Ers 7AtAAEFEREDAKBNRBESRTAREBER (ABMKBANRFEORTAIRES ¥946,000
AMUBRITLREBREGEESRHFEERTRREBRETRE | KERBEEORTRARERE ¥2,805,000
5[IlE R TLREHERBERT RREHER ILA DR RIEER ¥897,600
6B RSV TLRKE-I-RIERT RBEBRER RKE-4-DRF RIEER ¥347,000
THUERSY TLAFERERBEFRTRIEEBET FEABESFEEDRTRABER ¥1,188,000
8[ILE R TLEBFIHRBERTF AREBERRT B EFIEERE DO RT RRES ¥289,000
BRIV TLRT VI )7-ERlE- KRB EHRREBZR |R7WI7-D R ¥715,000

10[lE RS TLERFIK AR KGR B RRER SR RIKFED KR ¥149,000

MLERI TLE TR BERTRREBRETR EIRBEORTRRETS ¥440,000

12|l BRIV T LI~ E—T4OT RF RREFER T4=WNE—T409 DIRF R ETE ¥275,000

BULERZDT LR THRIFRT AR EBER ROTRBOBRTFER ¥120,000

14IEREOT LMRAKAKERFERTRIEEBERRE [ KERFEORTRR ¥220,000

15UBERFST L v yA—RTFRIEEBER IRy A—DRF AR ¥748,000
16[ILER4C7 LAt ELARAEEH A EBEHRBEREE [FARBOTHRE ¥550,000
17|t EARREEN -V R R TRIRERRT M-V R EORT AR ER ¥154,000

BILERSCT7LERABRIYRZEEEBERE (BEXAERIEYORE ¥802,560
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No. EREHA EZCES ZR
L&A TLA-LIAABREEEEN TRTFAREBZR (BHN TORTREEHE ¥748,000
2MERE TA- A LABREEEZRARBRTRABREREZR | THRREORTARE ¥1,320,000
3|Ers 7AtAAEFEREDAKBNRBESRTAREBER (ABMKBANRFEORTAIRES ¥946,000
AMUBRITLREBREGEESRHFEERTRREBRETRE | KERBEEORTRARERE ¥2,805,000
5[IlE R TLREHERBERT RREHER ILA DR RIEER ¥897,600
6B RSV TLRKE-I-RIERT RBEBRER RKE-4-DRF RIEER ¥347,000
THUERSY TLAFERERBEFRTRIEEBET FEABESFEEDRTRABER ¥1,188,000
8[ILE R TLEBFIHRBERTF AREBERRT B EFIEERE DO RT RRES ¥289,000
BRIV TLRT VI )7-ERlE- KRB EHRREBZR |R7WI7-D R ¥544,500

10[lE RS TLERFIK AR KGR B RRER SR RIKFED KR ¥149,000

MLERI TLE TR BERTRREBRETR EIRBEORTRRETS ¥336,600

12|l BRIV T LI~ E—T4OT RF RREFER T4=WNE—T409 DIRF R ETE ¥275,000

BULERZDT LR THRIFRT AR EBER ROTRBOBRTFER ¥120,000

14IEREOT LMRAKAKERFERTRIEEBERRE [ KERFEORTRR ¥220,000

15UBERFST L v yA—RTFRIEEBER IRy A—DRF AR ¥748,000
16[ILER4C7 LAt ELARAEEH A EBEHRBEREE [FARBOTHRE ¥550,000
17|t EARREEN -V R R TRIRERRT M-V R EORT AR ER ¥154,000

BILERSCT7LERABRIYRZEEEBERE (BEXAERIEYORE ¥765,600
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I7L—YavI 2@ = 1 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 5
RIMEVT T |RBRYE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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BRET vk = 3 0 3 2 5 1 2 3 1 0 0 2 3
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20224F
HEE= 2100 1 s 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
EwFHTIEN0.3 (A1) 7.0 6.9 7.0 6.4 6.6 6.8 7.1 6.6 6.8 6.9 6.9 7.1
EwF M 1 3ENo. (s V%) 6.9 6.9 7.0 6.4 6.5 6.6 6.8 6.8 6.7 6.8 6.9 7.0
EwF L% (F) 7.0 7.1 7.0 5.5 6.0 6.0 6.2 5.5 6.0 6.1 6.8 6.9
pH EwF N EAEE) 7.0 7.0 6.9 6.4 6.4 6.5 6.6 6.4 6.8 6.7 6.9 6.8
AT H5— 7.0 7.8 7.1 7.0 7.0 7.1 7.2 7.0 7.1 7.1 7.1 6.9
B 7.2 7.0 6.9 7.6 7.2 7.5 7.7 7.7 7.3 7.4 7.0 7.0
JKE K 6.8 6.9 7.0 7.1 7.1 7.1 7.3 7.3 7.2 7.3 7.0 7.0
EvFRLENe3 (A1) | 0.047 | 0.030 [ 0.045 [ 0.077 [ 0.041 | 0.041 ] 0.044] 0060 | 0.054 | 0.068 | 0.030 [ 0.025
PuFRtiENa1C Y7 | 0075 | 0.033 | 0053 ] 0.074| 0046 | 0.046 | 0.073 ] 0.065 | 0.064 | 0058 | 0.027 | 0.023
o EvFRLTIE () 0.079 | 0.030 | 0.041 | 0104 0.101 ] 0.028 { 0.054 ] 0.103 [ 0.075 | 0.066 | 0.029 | 0.023
S /e FoFREEdEe) 0.036 | 0.025| 0030 0077 ] 0.022 | 0.040 | 0.048 | 0.050 [ 0.042 | 0.062 | 0.030 | 0.029
AT H5— 0450 | 0430 | 0420 0.104| 0.110| 0500 | 0470 | 0510 | 0520 | 0.460 | 0.471 | 0.480
B# 0.038 | 0.040 | 0.032] 0.096 | 0.042 | 0.042 | 0.083 | 0.076 | 0.068 | 0.076 | 0.038 | 0.035
JK1E K 0310 0.280| 0.300| 0530 | 0.128 ] 0.200| 0.103 | 0.110| 0.101 | 0.124 | 0.190 | 0.200
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LERECTLIIRATREE
20235 E

AEER 1 2 3 4 5 ] 7 8 9 10 11 12
v F R 18No.3(AA20) 7.0 7.0 6.9 7.2 6.7 6.8 7.0 7.0 7.0 6.9 7.0 6.7
EwF R EHENo. 1/ y5) 7.0 7.1 7.0 7.2 6.7 6.9 6.9 7.0 6.9 6.9 7.0 6.9
EuFR % (E) 6.8 6.9 70| 7.1 6.6 6.8 8.7 6.8 7.0 7.1 7.0 7.2
pH FwFiRtiEGEE) 7.0 7.1 7.0 7.1 6.7 7.0 6.9 7.0 7.0 7.0 6.9 6.8
AT 55— 7.0 7.1 7.0 7.2 6.7 6.9 7.0 7.2 7.0 7.8 7.1 7.0
H# 7.1 6.9 7.1 7.1 6.8 7.0 6.9 7.1 7.2 7.0 6.9 7.2
- IKaEIK 7.0 70| 7.1 7.1 6.9 6.9 7.0 72| 68| 69| 70 7.1
EvFREEN3 (A1) | 0.066 | 0.032 | 0.040 | 0.030| 0.032 | 0.030| 0.029 | 0.078 | 0.047 | 0.030 | 0.045 | 0.077
EvFR1EN.1(/3v4) | 0059 | 0024 | 0.025 | 0.027 | 0.025 [ 0.026 | 0.028 | 0.102 | 0.075 | 0.033 | 0.053 | 0.074
e EvFRTIE ) 0.050 | 0.003[ 0.027] 0,036 | 0.026 | 0.027 | 0.020 | 0.099 | 0.079 | 0.030 | 0.041 | 0.104
nS/em EvF R TEGEE) 0.047 | 0045 | 0.034 | 0.021 | 0.026 | 0.027 | 0.026 | 0.074 | 0.036 | 0.025 | 0.030 | 0.077
AT 95— 0510 0534 0510 04701 0510 0490 | 0482 0.193! 0450 | 0.430 [ 0.420 | 0.104
B 0048 | 0073 0.032] 0.034] 0038 ] 0.036 | 0.040 | 0.054 | 0.038 | 0.040 | 0.032 | 0.096
JKIE K 0.138 | 0.120] 0.159 | 0.114 | 0087 | 0.118| 0.190 | 0.213 | 0.310 | 0.280 | 0.300 | 0.530
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It nolt

Hl 8

Ne3
Al Rz E
HEE(BITERME~RTT) OBIEEL (FISRAER, |50, BSE) O
20234F FEICERT AL,
HH Hir 1A 2R 3R 4R 58 68 78 8R 9A 10A 118 128 T
HE mm 136.7 1300 133.0 1443 160.0 148.3 130.0 113.3 1133 126.0 136.7 136.7 1340
TR mm 21.0 206 21.0 21.2 204 209 20.3 183 18.7 20.7 204 19.7 20.3
WG mm 7200 460.0 4400 7200 740.0 5600 600,0 460.0 460.0 530.0 600.0 4600 562.5
H— L EEH m 7.7 8.0 7.9 7.1 6.4 6.4 6.6 7.0 68 6.7 6.9 6.8 7.0
il S % 389 35.6 407 419 374 37.0 44.4 46.7 456 38.1 38.1 39.6 40.3
FIN(F1AY) Nm 225 26.0 28,0 29.1 284 280 230 235 220 230 222 230 24.9
20224
e 801 1A 2R 3R 45 5A 6AR 78 8A8 9A 108 118 12A EH
HE m 135.0 1300 163.3 1400 160.0 156.0 140.0 1233 121.0 1200 130.0 136.7 137.9
T IRIERE o 20.1 20.9 21.7 21.1 218 211 208 218 220 21.8 210 217 213
HKEE ma 780.0 560.0 480.0 580.0 900.0 800.0 460.0 460.0 420.0 480.0 470.0 480.0 572.5
H—ILEESY) m 6.5 8.1 8.4 6.0 6.1 6.4 6.6 6.0 6.5 7.3 8.0 82 6.8
A= % 40.2 39.3 387 33.7 400 406 411 430 431 44.6 394 38.3 402
BB (F129) Nm 230 240 27.0 28,0 26,0 27.0 242 23.1 230 225 212 247 245
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